Pe3ynbpraThl ankeTupoBanus odyyaromuxcs MbOY "Muoronpo¢uiabHbIii
muuen”

1. YAOBIJIETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPI"TAHU3ALIUU ITMTAHM A B IIKOJIE?
o JA-85%
o HET-10%
o 3ATPYJHAKOCH OTBETHUTB-5%

2. YIOBJIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE [IIKOJILHOM CTOJIOBO?
o JA-96%
o HET-2%
o 3ATPYJHAKOCH OTBETUTH- 2%

3. [IMTAETECH JIW BBI B ILIKOJILHOM CTOJIOBOI?

o JA-85%
o HET-15%

3.1. ECJIM HET, TO 1O KAKOM ITPUYMHE?

o HE HPABUTCA- 0%
o HE YCIIEBAETE-0%
o IIMTAETECH JJOMA- 15%

4. B IIKOJIE BbI ITOJIYYHAETE:

o TOPSYMIA 3ABTPAK - 49%
o TOPSYMU OBEJI ( C TIEPBBIM BJIOJOM)- 20%
o 2-PA30BOE I'OPAYEE ITUTAHUE (BABTPAK +OBE]])- 4%

5. HAEJAETECbH JIM BbI B HIKOJIE?

o JIA -100%
o WHOTA-0%
o HET-0%

6. XBATAET JI1 ITPOJOJDKUTEJIBHOCTHU TIEPEMEHBI JUUTA TOI'O, YHTOBbI
I[TIOECTbBB HIKOJIE?

o JIA -100%
o HET-0%

7. HPABUTCS IIMTAHUE B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?

o JIA -86%
o HET- 4%
o HE BCETJIA-10%

7.1. ECJIM HE HPABUTCS, TO IIOYEMY?

o HE BKYCHO I'OTOBAT- 2%



OAHOOBPA3HOE ITUTAHUE- 0%
I'OTOBAT HEJIIOBUMVYIO ITHUITY-98%
OCTBIBILIAA EJA- 0%

MAJIEHBKHUE ITOPLINN- 0%

o O O O

8. VCTPAUBAET JIU MEHIO IIIKOJIBHOM CTOJIOBOI?

o JIA -86%
o WHOTII A- 4%
o HET-10%

9. CYUUTAETE JIU IIUTAHME B ILIKOJILHOM CTOJIOBOM 3/JOPOBBIM U
[NHOJIHOLIEHHBIM?

o JIA -100%
o HET-0%



